

PROTOKOLL

STYRELSEMÖTE

Tid och plats: 2023-05-08, 18:30, Dala SK Mjörn Västra Bodarne

Närvarande: Henrik O, Lennart Z, Leif T, Eleonor N, John H och Björn D
(adjungerad)

§ 1.	Mötets öppnande:	Vägföreningens ordförande Henrik förklarade mötet öppnat.
§ 2.	Fastställande av dagordning:	Dagordningen fastställdes.
§ 3.	Föregående mötesprotokoll:	Genomgång och godkännande av föregående styrelseprotokoll 2023-04-03.
§ 4.	Bygglovsansökningar:	Västerbodarna 1:507 har beviljats bygglov.
§ 5.	Påbörjade byggnationer:	Inga kända
§ 6.	Planerade arbeten:	<ul style="list-style-type: none">- Rensning av våra diken på östra sidan järnvägen (det västra området kommer att påverkas av omfattande grävningsarbeten på grund av fiber och VA)- Smedbacken är i behov av ny beläggning.- Snabelbilen kommer att åtgärda så kallade "potthål" i hela vårt vägnät.- Näsetvägen har blivit övergrävd på flera ställen samt blivit sönderkörd på flera ställen. Har delvis belagts.- Kommunen vill gräva i Muntersväg. Styrelsen rekommenderar kommunen att i stället gräva i åkern.
§ 7.	Utförda arbeten:	<ul style="list-style-type: none">- Beläggning av Lilla vägen, del av Munters väg samt Solnäs vägen.- Rensopning från flis i hela vårt vägnät.
§ 8.	Ekonomi:	<ul style="list-style-type: none">- Utskicket av medlemsavgiften är nu utförd.- Vid genomgång av aktuell ekonomi finner vi läget gott.
§ 9.	Övriga frågor:	<ul style="list-style-type: none">- Styrelsen är inte nöjd med beläggningen av Näsetvägen. Kontakt kommer att tas med berörda.

		<ul style="list-style-type: none"> - Järnvägsövergången kommer att vara avstängd 18/5 till 21/5. Trafikverket skyltar om till alternativväg som de gjorde vid påskhelgen och av samma anledning, banarbete. - Till styrelsen har inkommit ett mejl angående dålig sikt i en vägkorsning på grund av skymmande växtlighet. Sekreteraren tillskriver fastighetsägaren och översänder det informationsmaterial som beskriver vad som gäller i Alingsås kommun.
	Nästa möte:	Måndagen den 12 juni 2023 klockan 18:30.
§ 13.	Mötets avslut:	Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet.

Justeras:

John Hedlund
Sekreterare

Henrik Olsson
Ordförande